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Info Véhicule 

 

ROVER 45 
tous modèles depuis 1999 
  
Ratés ou mauvaise accélération du 
moteur. 

 

 
Problème : 
Le moteur a des ratés et/ou accélère mal. 
 
Cause : 
Un endommagement du câble reliant les bobines d’allumage 
peut être en cause. En raison d’un montage non conforme du 
capot moteur supérieur (au-dessus des bobines d’allumage), 
le câble des bobines est coincé et endommagé.  
 
Résolution du problème : 
Procéder comme suit : 

• Déposer le capot moteur supérieur. 
• Rechercher toute trace d’endommagement sur le 

câble des bobines d’allumage, dans la zone où il 
passe au-dessous du capot. 

• Remettre en état les points d’endommagement ou, le 
cas échéant, remplacer le faisceau. 

• Reposer le câble en bonne et due forme et le protéger 
contre tout nouvel endommagement. 

• Remonter le capot moteur supérieur. 
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